

# CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára havonta 1.—,  
egy évre 12 — pengő,  
vidékre havonta 1.30 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Csongrád, Színháztér tér 2.  
Telefonszám 33.

III. évfolyam, 8. szám.

Szerkesztésért és kiadásért felel: Bartoss Károly.

1933. január 11 szerda.

## Olcsóbb lesz a szállítás Budapestről Csongrádra

Az Államvasutak igazgatósága január 15-ével megszünteti a Mavartot és a teheráru szállítás magánkézbe kerül, amivel egyidejűleg olcsóbb lesz a teheráru szállítás. A Mavart helyett budapesti teheráru szállítók kaptak engedélyt az áruk vasuton való háztól házig való szállításra, a vidéki és így a csongrádi teherautó szállítóknak azonban továbbra is tilos Buda-

pestről szállítani.

A Mavart helyébe Csongrádon Heisler Ignác budapesti nagyszállító cég lép, akinek Erhlich Márton a megbízottja. Ezzel a változtatással egyidejűleg olcsóbb lesz a szállítás. Az új tarifa a következő lesz: I. díjtétel métermázsánként 5.50 P. (most 7 pengő) II. díjtétel 4 pengő 50 fillér (most 5 P), III. díjtétel 3 P 70 f (most 4 pengő).

## Megkezdték a haszonállat összeírást

### Tűzoltókkal és kézbesítőkkel végezteti el a város a nagy munkát

A földmivelésügyi miniszter az 1894. évi XII. tc értelmében rendeletet adott ki haszonállat összeírásra. A rendeletet az alispán útján kapták meg az alsófoku közigazgatási hatóságok és ennek megfelelően már mindenütt hozzáfogtak a megyében az összeírási munkálatokhoz.

Csongrádon a tűzoltókkal és a kézbesítőkkel végeztetik el a nagyarányú munkát, amihez szakszerű kioktatásban részesültek a hivatalvezetőktől.

A lovak összeírásához megfelelő nyomtatványokat bocsátott a minisztérium az összeíró hatóságok rendelkezésére. A két egymással összefüggő

kékszinű levelezőlap alaku nyomtatvány egyik felén teendő meg a lóbejelentés. Ez, az ugynevezett lóbejelentő lap a jan. 1-i állapotnak megfelelően töltendő ki és legkésőbb január végéig adandó át az összeíróknak. A levelezőlap másik fele a haszonállat vizsgálati igazolvány, amit a tavaszi haszonállat vizsgálat eredményéhez képest kapnak meg az érdekelt gazdák a hatóságtól.

Az egyéb haszonállatok összeírásával március 1 ig kell végezni. Az eredményt ezt követően összesítik és jelentést tesznek róla a minisztériumnak.

## Bonyodalmak egy ló beszállásolása körül

Juhász József Zsinór u. 22. szám alatti lakos furcsa ügyben tett tegnap délelőtt feljelentést a bíróságon. Elmondotta, hogy

a mult hét szerdáján előzetes engedéllyel bekötötte a lovát Gyurkó István Fohász utca 34. szám a lakos istállójába s amikor

másnap elakarta vezetni, Gyurkó azzal a kijelentéssel, hogy „innen ugyan nem viszed el addig, amíg ki nem fizeted a 19 pengő tartozásodat“ kikergette a házából s még most

sem akar arról hallani, hogy visszaadja.

A bíróság Juhász József panaszát jegyzőkönyvbe vette, az ügyben azonnal megtette a szükséges lépéseket.

## Egy magyar filmről

Mostanában láttunk az „Uránia“ mozgószínházban egy ugynevezett magyar filmet, melyről kénytelen vagyok hosszasan megemlékezni.

Előre is kijelentem, hogy nem a mozi vezetőségét, hanem csupán magát a filmet fogom kritika tárgyává tenni; valószínűnek tartom ugyanis, hogy ezen — „Tavaszi zápor“ címet viselő filmet a mozisokra egyenesen, mint magyar gyártmányt — ráoktrojálják.

Már maga a tény, hogy a film nem „16 éven felüliek részére“ jelzéssel került forgalomba, a leg súlyosabb beszámítás alá esik, mert egy bukott kiscselédleánytragédiáján gyermekek részére készült.

Azzal sem akarok foglalkozni, hogy az állítólagos hangos magyar film főszerepét egy — elismert — nagy tehetségű, de magyarul nem tudó francia művész játsza. Hát a kiváló ezernyi magyar színművésznő gárda között egy sem akadt, aki feláldozza magát egy ilyen szerepre, amely óriási honoráriummal jár? Hát nekünk már egy izig, végig magyar cselédleány ábrázolására idegenből kell színésznőt importálnunk. Ez, ha nem is megdöbbentő, de igen gyanús, mert kellemetlen következtetésekre ad alkalmat.

De ez még semmi! Az egész film közötti álromantikával leöntött magyar vidéki torzkép, amely minden magyar ember önérzetét halálra sebzí.

Ha a film bent marad az országban, csupán tragikomikus hatást vált ki, de, ha — Isten mentsen — kiviszik, akkor szép véleményt alkothat a külföld az 1932. évi magyarországi állapotokról.

Megfogja a kultur szerb, vagy oláh állapítani, mert — mert hiszen a szemével látja, — hogy a vidéki magyar uri lányok a majális délutánján ingben és bocsánat — stikkelt, hosszú bugyogóban tanulnak polkát táncolni a zongorázni nem tudó mamuska klimpirozására összes — vagy nyolc — testvérük előtt egy nádból készült próbababával!

Hogy a fentemlített urileányka a falusi vigalmi helyiség kapujában, de még az uccán — huzza fel bál cipőjét, mit a cseléd egy manchettás virágcsokor kíséretében utána visz; a rendezőnek itt kénytelen vagyok hálás köszönetemet kifejezni, hogy leányunkat nem meztelenül küldte a tettheylyig!

Hogy a leányunk a mulatságból egyedül megy haza egy falusi szeladonnal, aki ezt a kedvező konjunkturát ki akarja használni, de kitérő választ kapván, meglegszik a kezeügyében lévő cselédleánnyal is. A rendező dicséretére legyen mondván, a mamát később sem látjuk hazatámolyogni, mert nyilván azért maradt a leánya nélkül a „bálban“, hogy az itali pályán intenzívebben működjen.

Hogy a nyilván szemér-

Ara 4 fillér, vidéken 6 fillér.

metlen szeretkezés a falusi léckerítés — nem deszka — uccai része mellett történjen meg.

Hogy a magyar cseléd-tartó társadalom tagjai egymás után kergessék el szó nélkül a megesezt, de egyáltalában nem erkölcs-telen, csak szerencsétlen cselédleányt!

Hogy szívvel egyedül egy — nálunk teljesen ismeretlen fajta — lokál könnyűfajsúlyu hölgyei rendelkeznek csak!

Hogy Budapest székes-főváros nagytekintetű árvaszéke egy kéthónapos csecsemő erkölceit félti a feslett lokáltól s a dajkálásra szoruló kisedet hatalmi szóval elveszi anyjától s lelencházba utalja!

Hogy a szegény, sokat szenvedett cselédleány egyenesen a mennyei konyhában leljen halála után alkalmazást!

Nem is folytatom, mert még igen sok „hogya”-ot tudnék leírni.

Hát ez így nem mehet tovább!! Ilyen „magyar” filmek létrehozása ellen minden magyar és kultur-érzéseinkkel a leghatározottabban tiltakozunk!

Nemcsak azért, mert ilyen silány fércmunka „magyar” fémjelzéssel futja be dicstelen utját, hanem, mert — valószínűleg az óriási összegekkel dolgozó filmalaptól tetemes anyagi támogatást kapott.

Ha a magyar filmipar csupán „Tavaszi zápor”-okat tud kitenyészteni, akkor inkább semmit!

Enélkül megélünk!

De ezzel csak szégyenkezni tudunk; megboszszankodni; és megbotránkozni!

Valaki ezért a döbbenetes filmért felelős!

De most kiátsunk rendőrért, mikor oly tömegek a sokkal fontosabb problémáknak ordít megoldás után?!

Ez nem művészet, nem irodalom, hanem kevesek részére nagy hasznót hajtó nemzetrontás, — minek megisméltését minden eszközzel az illetékesek kötelesek megakadályozni.

Csongrád, 932. jan. 6.  
Bég.

7 hold közeli nagyréti föld kedvező fizetési feltételekkel eladó; ért. Jókai u. 14. 39

## A tömegek és a vezérek

Aki figyelemmel kísérte a napokban lezajlott szociáldemokrata pártkongresszust, igen érdekes jelenségeket vehetett észre. A kongresszus lefolyása nyilvánvalóvá és letagadhatatlanná tette, hogy a munkástömegek és a hivatalos vezetők között mind jobban távoluló és mélyülő szakadék van. A nyomorral és a nélkülözéssel küzdő munkásság azt látja, hogy amíg az állítólag az érdekeit képviselő szociáldemokrata párt a munkanélküliség súlyos válságán enyhíteni semmit sem tud, talán még annyit sem, amennyit ügyesebb, lelkiismeretesebb és önzetlenebb vezetés mellett lehetne, addig a szociáldemokrata pártvezérek egy része képviselői, másrésze egyéb jövedelmező állásban helyezkedett el s olyan jólétnek örvend, amely túlhaladja a legtöbb ember képzeletében elérhetetlen ideálként lebegő ugynevezett polgári jólétet.

Minden párt, ha bizonyos gyökere van a tömegekben és többé-kevésbé korszükségletet elégít ki, az évek során eljut a szervezettségnek és megállapodottságnak egy bizonyos fokáig, amikor elkövetkezik az az idő, hogy a vezetők, a párt megalapítói, mondjuk hősi korszakának harcosai fáradozásai gyümölcseit learatják. A szociáldemokrata pártnak ez a hősi korszaka már régen a múlté, most eljött az aratás ideje, de csak a vezérek számára. Ez az, amit a munkástömegek is érznek s aminek nagyon is nyíltan és erélyes formában adnak kifejezést. Az a magyar munkás, akit a gazdasági körülmények mostohasága kegyértelenségre, hajléktalanságra ítél, valóban nem nézheti jó szemmel a hatszobás, előkelő lakásban lakó munkásvezér kényelmes jólétét, aki abban a pillanatban, amikor közszerepelné kezd szavaiban „elvtársnak” és testvérnek szólítja a nyomorgót, a valóságban azonban közte és az igazi nincstelen között a legmélyebb, áthi-

dalhatatlan szakadék tá-  
tong.

A munkásmozgalom válságban van. Válságban van pedig egyrészt belső okok, másrészt az általános gazdasági krízis miatt. A tőke és a munka a szokásos elképzelés szerint bizonyos fokig kiegészítik egymást, de ugy szokták őket tekinteni, mint ellenlábásokat. Éppen a gazdasági válság bizonyította be, hogy a tőke és a munka nemcsak egymást kiegészítő tényezői a termelésnek, hanem a legszorosabban egymásra vannak utalva. A munkásságnak ma azért megy rosszul, mer rosszul megy a termelésnek, A mai viszonyok közt a sztrájk, mint a bérharcok fegyvere, elvesztette az életét, mert a kapitalista számára, akkor, amikor veszteségesen termel, nem fenyegetés, hanem valóságos megkönnyebbülés az, ha a gyárában akárcsak kényszerűségből is nem kell dolgoztatnia.

A munkásvezérek már régen felismerték ezt a helyzetet s nem alaptalanul hangzanak el olyan támadások, amelyek a vezetőséget azzal vádolják, hogy lepaktált és kiegyezett a kapitalizmussal. Amint láttuk bizonyos fokig ennek a kiegyezésnek a szükségessége a dolog természetéből fakad. A nincstelen éhező proletár azonban nem helyezkedhetik a munkásvezér kényelmes álláspontjára, akinek nemcsak megélhetése, de jóléte is biztosítva van, hanem továbbra is a tőkében azt a kizsákmányozó tényezőt látja, amely véleménye szerint sohasem fizeti meg érdeme szerint a végzett munkát. Mondanunk sem kell, hogy ez nagyon is egyoldalú s egyáltalán nem igazságos álláspont, mert hiszen ha a tőke tönkremegy, akkor tönkremegy a tőkeből élő munkásság is, amint ezt éppen a mai idők bizonyítják legvilágosabban.

Mindez azonban nem változtat azon a tényen, hogy az egész más helyzetben lévő munkásság és a pártvezetőség között mind mélyebb és hevesebb ellentétek jutnak a felszínre. Az a kényszerfegyver, amelyet évtizedes szervező munka temertett meg a szociáldemokrata pártban, ma még

elégséges arra, hogy a pártvezetőség akaratát és elgondolásait vigye diadalra. Ez a legutóbbi pártkongresszus is azt bizonyítja azonban, hogy a szociáldemokrata párt vezetőségének eszmeszegénysége, igazi nagy vezérférfiak hiánya s nem utolsósorban elkényelmesedése olyan válság csiráját hintette el, amellyel számolni kell. A pártvezetőség nem tud olyan eredményes munkáspolitikát csinálni, amely a többi társadalmi osztályokkal harmonikusan dolgozik a közösséget érdeklő minden nagy feladat megoldásán, viszont az állam nem tűrheti azt, hogy erőre kapjon olyan radikális baloldali mozgalom, amelynek okai jó részt a mai vezetőség gyámoltalanságában és tehetetlenségében keresendők. A szociáldemokratáknak nyilván maguknak, belsőleg kell megoldani a krízist. A polgári társadalom és az államhatalom azonban résen áll, hogy ne a közérdek igitja meg azt a feketelevest, amelyet a szociáldemokrata pártvezetőség boszorkánykonyháján ügyetlen kezek főztek.

## Gyöngé borjút

legnagyasabb napi-  
áron mindenhor a

## Fehér Hattyuban

vásárolnak.

BLEIER.

## Uránia Hangos Mozi

Szerdán, január 11-én fél  
7 és fél 9 órakor,  
csütörtökön, 12-én fél 7  
és fél 9 órakor

Életmentés mindhalálg  
Burleszk. A főszerepben:  
Stan és Pan.

## Két világ szerelmese

Szenzációs film Kuba tropikus paradicsomából 10 felvonásban. A főszerepben: Lawrence Tibbet, a Metropolitan opera tenoristája.

Jó, forgalmas helyen fűszerüzlet és korcsmhelyiség kiadó, ugyanott korcsma berendezés eladó, özv. Márkusné. 34

## NAPIREND

Január 11 szerda. Róm. kat. Higin pk. Ref. Ágota.

Nap kel 7 ó. 46 p., nyugszik 16 ó. 29 p.

Éjszakai gyógyszerári ügyeletet tart: Czájlik, Barna, Gömörly.

## HIREK

### Nagyotmondók, ha találkoznak

Mindannyian ismerünk olyan embereket, akik szeretnek nagyokat mondani, arra azonban ritkán nyílik alkalom, hogy a nagyotók székfoglaló tagjainak párbeszédét kihallgassuk.

A napokban a Kossuth utcán két aranyifju udvarolt egy leánynak. A fiúk arról közismertek, hogy egy kis túlzásért, — lóditásért — nem mennek a szomszédba. Természetes, hogy a jeltett alkalommal iparkodtak egymásra licitálni a hihetetlen élmények előadását.

Az egyik — a Jóska — azzal kezdte:

— Soha sem felejttem el, hogy mi történt velem a nyáron: Már reggel kimentünk a strandra, a lányok rántott csirkét hoztak ebédre. Eppen nekikészülünk az evésnek, amikor borzalmas vihar tör ki. Alig két perccel később a vilám belecsapott az egyik csirkecombba.

— Jé! Borzasztó! — szörnyülködik a kislány, akinek szemmeláthatóan imponál az ifju, amikor megszólal a ketteszámú ifju, — a Béla:

— Ugyan Mancsi! Ne vegye be ezt a téstát! Hát nem érti, hogy csak a Jóska villája csapott bele csirkebe? Sokkal érdekesebb az én esetem. A Czája-cirkusz titkárával jóba voltam és ő megmutatta nekem a cirkusz főattrakcióját, amelyet Csongrádon csak nekem mutatott meg: egy 17 éves csodaszép széke leányt, akinek három uylve volt...

— Nahát Béla! Ez érdekes lehetett! — fuvolázik Mancsi — És mondja, mind a három nyelvvel tudott egyszerre beszélni?

Most Jóska visszaadja a kölcsönt:

— Én is láttam a háromnyelvű leányt, a szájában volt egy nyelv, a magasszáru cipőiben volt a másik kettő... De azokkal nem tudott beszélni...

**A Híradó hírei frissek!**



Irja: Tél József

Olvassuk a harsogó címet, hogy keleten újra fellángolt a harc a sárgák között és egy csöppnyi meghatódottságot nem érzünk. A repülőgépekről hullik a gázbomba, a tengeri kikötőkben hadihajók horgonyoznak, adandó alkalommal lövik a srappelleket a városra, az éjjeli csendet a géppuskák állandó kattogása zavarja és öldöklő kézitűsében gyilkolja egymást a kínai, meg a japán. Állítólag az egyik ilyen harc alkalmával Sanghaikvan-ban a polgári lakosság közül ötezren estek áldozatul. A gránát, a gáz, a géppuska válogatás nélkül gyilkolja azokat, akik elé kerülnek. Amikor egy elemi csapás százakat követel áldozatul, az egész világ megrendülve veszi tudomásul és most, amikor naponként ezek esnek áldozatul, az ártatlan kulik fulladoznak a gázban, sebesülten fetrengenek a piszkos kínai utcákon és ezres csoportokban fekszenek a meszes tömegsírokba. A világ pedig hallgat, a népszövetség tagjai vattás füllel nem akarják tudomásul venni a kellemetlen fegyverzajt, úgy vannak vele, mint a kertekalji verekedésnél a rendőr, aki egy mellékutcában várja, hogy készre érkezen. A nagyhatalmak is hallgatásba burkolóznak, nem meri exponálni magát senki, a tűz pedig veszedelmesen terjed. Ki tudja, nem ez lesz-e egy hatalmas világégésnek a kezdete? Hiszen Mandzsuriában nem csak a japánok, meg a kínaiak állanak egymással szemben, nagyon érdekelt ott a szovjet, az amerikaiak, az angolok. Most még kezdeti stádiumban van a tűz, még lehetne lokalizálni, ha a japánok igénye jogosult, ki kell elégiteni, ha nem, találja szembe magát az egész világgal. A népszövetség azonban ezt megcsinálni úgy látszik képtelen...

— A törvényhatósági bizottság gyásza. Négyesy László dr. egyetemi tanár, Csongrádvármegyei bizottságának örökös tagja, Szentés diszpolgára f. hó 7-én, 72 éves korában Budapesten elhunyt. A kiváló tudóst közvetlenül halála előtt tüntette ki a kormányzó a II. oszt. magyar érdemkeresztel. A temetésen a vármegye és Szentés városa küldöttségileg képviselteti magát.

— Két világ szereimese. Ezt a szenzációs filmcsemegét mutatja be az Uránia szerdán és csütörtökön. Lawrence Tibbet, a newyorki Metropolitan opera világhírű tenoristája éneklé végig ezt az élvezetes műsort. A spanyol milióban lejátszódó sujet annyira lenyűgöző és zeneileg a legnagyobbat nyújtja. A budapesti premier színházban hetekig zsufolt házakat vonzott. — Szerelem, muzsika, é-

## Időjárás

A Meteorologiai Intézet jelenti január hó 10-én, délben 12 órakor: Budapestben a déli hőmérséklet + 3 fok C.

Várható időjárás a következő 24 órában:

Fagypon alatti hőmérséklettel, több helyen még havazás és kivált a hegyeken élénkebb légáramlás, nyugaton a felhőzet csökkenése valószínű.

nek, tánc és megható jelenetek egymást váltják fel; tehát mindenki meg fogja találni benne azt, amit óhajjt. Kiegészítésként a világhírű komikus pár Stan és Pan legújabb burleszkje, az Életmentés mindhalálíg kerül színre. Előadások kezdete mindkét napon fél 7 és fél 9 órakor.

— Az Ojság új száma: A hét legkösebb viccei, Nagy Imre izgalmas regénye, vicclapszerkesztési pályázat, a legújabb arisztokrata viccek és még rengeteg remek tréfa, móka, vicc, aktualitás és intimitás Nagy Imre kitűnő vicclapjában. Mutatványszámot ingyen küld a kiadóhivatal, Budapest VI. Ó-utca 12.

— A Világvárosi Regények e heti száma Baróti Zoltánnak „A nagy finálé” című regényét közli, amely egy ragyogó és sikereiben gazdag sztar életének izgalmas eseményeit írja le megkapó és végig érdekfeszítő történet keretében.

## Meghívó

A Hadirokkantak Özvegyek és Árvák Országos Nemzeti Szövetségének Csongrádi Csoportja 1933. január hó 22-én délelőtt 10 órakor tartja évi rendes közgyűlését a városháza tanácsstermében, amelyre a tagokat ezúton tisztelettel meghívja

az **Einökség.**

### Tárgysorozat:

1. Elnöki megnyitó.
2. Titkári jelentés.
3. Zárszámadás és költségvetés.
4. Új vezetőség választása.
5. Esetleges indítványok.

Három hold rétföld eladó, értekezés Réthy János u. 15. sz. 8

NE FÉLJEN A NAGYADÓTÓL, A  
**TELEFUNKEN**



**DIADAL**  
KÉT KÖZKEDVELT KESZÜLÉKE A NAGYADÓTÓL IS BIZTOSÍTJA A KÜLFÖLDI VELETT

Dijtalan bemutatót készségelel eszközöl az érdeklődők lakásán a helyi képviselő:

**Régner gépraktár**  
„Magyar Király”-szálló épülete

Csongrád megyei város  
adóhivatalától.  
ad 19—1933. szám.

### Hirdetmény

Figyelmeztetem az érdekelte munkaadókat, hogy az Országos Gazdasági Munkáspénztár kötelékébe tartozó gazdasági cselédjeiket ugymint: bérest, kanászt, kocsiat, gulyást, dohánytermelésre szegődött gazdasági cselédet, mezőrt, egyszóval külső és belső gazdasági cselédek, valamint a gazdaságban alkalmazott szegődményes idénymunkásokat: iparosokat: kovácsokat, bognárokat, gépkezelőket, fűtőket stb. balesetbiztosítás céljából az alkalmazás napjától számítva 8 nap alatt bejelenteni kötelesek. Ugyis szintén bejelentendő minden változás, vagyis az előbb felfogadott helyet újabb alkalmazott felfogadása a változás napjától számított 8 nap alatt jelentendő. A bejelentést a városi adóhivatalnál kell megtenni a hivatalos órák alatt.

A balesetbiztosítás alá tartozó fentebb felsorolt gazdasági cselédek után egyenként 1 P 44 f balesetbiztosítási járulék fizetendő be a városi közpénztárnál

Felhívom az érdekelte munkaadókat, hogy gazdasági cselédeiket balesetbiztosítás céljából okvetlenül jelentsek be és az 1 P 44 fillért késedelem nélkül fizessék be, mert ha a balesetbiztosítási díj később fizetetik be, mint az alkalmazottat ért baleset ideje, úgy a munkaadó az Országos Gazdasági Munkáspénztár részéről semmiféle támogatásban nem részesül, a díj azonban közadók módjára tőle be fog hajtani és a munkaadó a cseléddel szemben a balesetből származó minden költségért teljes anyagi felelősséggel tartozik, míg a szabályos bejelentés és balesetbiztosítási díj lefizetése esetén a munkaadónak minden kiadását megtéríti az Országos Gazdasági Munkáspénztár.

Csongrád, 1933. jan. 3.

**DR. TENKE**  
a. tanácsnok.

Justh Gyula u 11 sz. ház  
szabadkézből eladó, érte-  
kezés Kistrét 6. sz. 30

**Jóminőségű hazai darabos-  
szén, koks, tojásszén,  
retorta faszén, mész és cement, szép  
burgonya, száraz bükktüzlifa,  
hasábos, fűrészelt és aprított állapotban,  
altáandóan olcsó árban kapható!**

**NYÍKI JÓZSEF** fakeskedőnél,  
Zsinór utca 30. sz. Telefon: 24.

### Fondorlatos családi ügyben nyomoz a csongrádi rendőrség

A csongrádi rendőrség bűnügyi osztályához érdekes ügyben érkezett tegnap délelőtt megkeresés. A megkeresést Kiskunhalasról küldték s arról van benne szó, hogy egy csongrádi cigányasszony a múlt év novemberében elment Kiskunhalasra, az ottani országos állatvásáron néhány pengővel lefoglalt egy 135 pengőt érő sötétpej kancalovát s amikor a tulajdonos elment járla-

tot iratni, fölugrott a lóra s anélkül, hogy kifizette volna a vételárat, elvágatott.

A megkeresés további részéből az is kitűnik, hogy a kiskunhalasi csongrádi rendőrség azért értesíti erről a csongrádi rendőrséget, hogy kutassák föl a cigányasszonyt s ha kézrekerül, azonnal indítsák meg ellene az eljárást.

A rendőrség a nyomozást megindította.

### Iparosértekezlet

Csütörtökön f. hó 12-én d. u. 5 órakor az Ipartestület székházában az Iparosság részére értekezlet lesz, melynek egyetlen tárgya a kereseti adó felmondásával, valamint a vallomási iverk kitöltésével kapcsolatos teendők megbeszélése. Külön meghívót nem bocsájtok ki, hanem ezen az uton hívjuk meg az érdekelteket, akiket arra is kérünk, hogy iparostársaikkal is közöljék ezt a meghívást. Elnökség.

### ÉRTESÍTÉS.

**A VILLAMOS MŰ**  
ezuton is értesíti a határlékos áramfogyasztókat, hogy azoknak vezetőkeiket, akik a szerelők által bemutatott számlákat ki nem fizetik, minden további értesítés nélkül kikapcsolatja a hálózatból. A kikapcsolt fogyasztókat újból csak óvadék ellenében kapcsolhatja vissza a villamos mű

Uj utca 20. számú ház  
eladó, értekezés lehet  
ugyanott 36

2 hold szőlő az agyagos  
ut mellett eladó, érte-  
kezés Batthányi u. 16. 2



Január 11 szerda.

9.15 Szalonzene. 12.05 Cigányzene. Közben hírek. 3.30 Diákfélóra. 4 Gramofon. 5.30 Forró Pál novellája. 6 Szórakoztató zene. 7 Olasz nyelvoktatás 7.30 B. Zsembery Elvira zongorahangversenye. 8 „Kadettszerem”. A Fővárosi Operettszínház előadásának közvetítése. Az I. felv. után időjelzés, hírek. A II. felv. után időjárásjelentés. 10.30 Rigó Jancsi és cigányzenekarának hangv. Vargha Imre énekszámával.

### Cserélje be

elavult régi rádióját a legmodernebb **ORION** hálózati készülékre. Igen előnyös részletfizetési feltételek mellett vehet részt az **Orion csereakcióban**. Bővebb felvilágosítással és bemutatással készség-szolgálat helyi képviselő

**Régner gépraktár**  
Szentháromság tér 8. sz.  
Hatóságilag engedélyezett  
villanszerelő vállalat

Öregvár utca 34. számú  
ház pékséggel együtt sür-  
gösen eladó, ért. Erzsébet  
u., Dragon hentesnél. 38

A m. kir. állami rendőrség csongrádi rendőrkapitánysága.

70—1—1933. köz sz.

### Hirdetmény

A 63.410,1—1930. B. M. rendelet értelmében felhívom az 1915. évben születetteket — úgy nőket, mint férfiakat — hogy 19. életévükbe való belépésüket f. hó 31-ig annyival is inkább jelentsék be a csongrádi kapitányság bejelentő hivatalában, mert a bejelentés elmulasztása kihágást képez, s 200 P-ig terjedhető pénzbüntetéssel büntethető. Rendőrkapitányság.

Csongrád, 1933 jan. 8.

A rendőrkapitányság  
vezetője:

melléhei **Barna Gábor** s. k.  
m. kir. rendőrtanácsos

### APRÓHIRDETÉSEK

Tíz szavas hirdetés egyszeri díja 20 fill. Minden további szó 2 f. Hirdetések felvétele Uri-u sarok.

Legalább 4 középiskolát végzett fiu fogtechnikusgyakornoknak felvétetik Semel Zoltán fogtechnikai laboratoruma, Uri u. 5. sz. 35

Bökény u. 3. szám alatt egy sertésöl tiszta tégla-ból s egy új ajtó jutányosan eladó. 32

Lantos Jánosnak 25 hl bora (piros és fehér) 25 literenkint is eladó, Zsinór utca 62. sz. 37

4 házrész Kistrét házrészekenként is eladó, értekezés Kistrét 6 sz. 876

Könnyű egy lovas kocsi keresek, rugóval (féder) ellátott, jókarban levőt. Cim a kiadóban. 3

Egy öreghold Mámai rétet vennék, értekezés Zsinór u. 42. sz. 15

Alma utca 12. számú ház kedvezményes részletfizetésért eladó, értekezni lehet ugyanott. 1

499 négyszögöl Kistrét eladó, értekezés Vasut u. 34. szám. 22

Sip utca 24. sz. alatt két drb 130 kg körüli hizott sertés eladó, értekezés ugyanott.

Justh Gyula u. 18. sz ház és egy jó igásló eladó, értekezés ugyanott. 31

Lakás, koszt kapható Fővenyi u. 26. sz. 14

Zöldkert u 3. szám alatt 120—130 kg-os hizott sertés eladó. 33

Nyomatott László és Szekeres villanyerőre berendezett könyvnyomdájában, Csongrád, Szentháromság-tér 2.